
PARTIE   - Répartition du bénéfice
Le 15 mai 2009, le dirigeant des ATELIERS BOISFER vous charge de procéder à différents travaux relatifs à la répartition du bénéfice. 
Observer l'algorithme présenté en annexe A (à rendre avec la copie).
Travail à faire

1 Qu'est ce qu'un algorithme et quel est son intérêt ? 
2 Quel est le type de séquence utilisé ?
3 Compléter les lignes de déclaration des variables (annexe A - à rendre avec la copie).
4 Écrire la règle de gestion traduite par cet algorithme.

Annexe A – Extrait d'un algorithme 

(à rendre avec la copie)

Algorithme « réserve légale »

CONSTANTES

Tauxdotation 5%

Tauxmaxi 10%

VARIABLES

Début

Saisir "Veuillez saisir le montant de la réserve légale ?", RESLEGALE
Saisir "Veuillez saisir le montant du capital ?", CAPITAL

Saisir "Veuillez saisir le bénéfice de l'année ?", BENEF

SI RESLEGALE = CAPITAL x TAUXMAXI

ALORS DOTATION ( 0

SINON    SI RESLEGALE + benef x TAUXDOTATION > CAPITAL x TAUXMAXI

ALORS DOTATION ( CAPITAL x TAUXMAXI - RESLEGALE
SINON DOTATION ( benef x TAUXDOTATION

Fin si

Fin si

Afficher "La dotation à la réserve légale pour l'année est de: ", DOTATION

Fin





































































































































